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ESPERANTO-BIBLIOGRAFIO DE LA ELDONEJO «IMPETO» 1992–2011

1992

1.  Äðú Ýñïåðàíòî. Ìåæäóíàðîäíûé ÿçûêú. Ïðåäèñëîâiå è ïîëíûé ó÷åáíèêú. Por Rusoj. Âàðøàâà, 
Òèïî-Ëèòîãðàôèÿ Õ. Êåëüòåðà, óë. Íîâîëèïüå ¹ 11. 1887. (Reprinta eldono, kunlabure kun 
DO «Glagol»). 2000 ekz.

42 paqoj + 2 paqoj vortaro
2. Rusia Esperantista Unio. 1992. Jarlibro. (Kunlabore kun REU).
      300 ekz.     32 paqoj
3.  Vasilij Erowenko. El vivo de la xukxoj. Originalaj rakontoj. Kompilis A. Masenko kaj A. Pankov. 

(Kunlabore kun kompanio «Rutenia»).
      1000 ekz.     48 paqoj
4.  Mikaelo Bronwtejn. Legendoj pri SEJM. Originalaj rakontoj.
      1000 ekz.     64 paqoj
5.  Arkadij Strugackij,  Boris Strugackij. Malfacilas esti dio. Trad. el la rusa Aleksej {uravljov. 

(Kunlabore kun DO «Glagol»).
ISBN 5-7312-0019-¢. 1000 ekz.       168 paqoj
      Sume 5300 ekz.    356 paqoj
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1993

1.  Vladimir Francevix Szmurlo. Ariadna fadeno. Universala alfabeta nomaro-adresaro (ANA). Unua 
provo de enciklopedio de l’ esperantismo. Red. S.N. Kuznecov. (Reprinto de la unua eldono. 
Kunlabore kun kompanio «Rutenia»).

ISBN 5-7161-0001-5.  1000 ekz.       116 paqoj
2.  B. Kolker. Esperanto-rusa vortaro. Xirkay 3000 vortoj. Red. V. Arolovix.
ISBN 5-7161-0002-3.   5000 ekz.      56 paqoj
3.  Aleksandr Sa]arov. Rememoroj de centprocenta esperantisto. Originala eseo.
ISBN 5-7161-0003-1.   1000 ekz.      200 paqoj
4. Mikaelo Bronwtejn. Oni ne pafas en Jamburg. Originala romano.
ISBN 5-7161-0004-¢.  1000 ekz.      136 paqoj
      Sume 8000 ekz.    508 paqoj 

1994

1.  Claude Piron. Gerda malaperis. Originala legolibro por komencantoj.
 (Kunlabore kun SEJM kaj REU).
ISBN 5-7161-0005-8.  3000 ekz.      48 paqoj
2.  Istvan Nemere. Nesto de viperoj. Originala romano.
ISBN 5-7161-0006-6.  1000 ekz.      184 paqoj
3. 1994. Gvidlibro pri REU. (Kunlabore kun REU). 300 ekz.   12 paqoj
4.  Dmitrij Cibulevskij. SEJM. Historia skizo.
ISBN 5-7161-0008-2.  250 ekz.?      208 paqoj
5.  Grigorij Dolgin. Spektro de l’ tempo. Elektitaj versoj. Red. V. Melnikov 160 paqoj
      1000 ekz.?
      Sume 5250 ekz.     612 paqoj
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1995

1.  P. Kropotkin. Interhelpo, kiel faktoro de l’ evoluo.
 Esperantigis k-ino Ja°ueline Lupei² kaj k-do Valo.
ISBN 5-7161-0011-2.   300 ekz.?     280 paqoj
2. Kantoj de Mikaelo Bronwtejn. Aytoraj kantoj kun muziknotoj.
ISBN 5-7161-0012-0.   1000 ekz.     32 paqoj.
3.  Ivan Naumov. Plejo/Ìóçûêà — ýòî ñíû. Elektitaj versoj en Esperanto, la angla kaj la rusa.
ISBN 5-7161-0016-3/ISBN 5-7161-0015-5. 1000 ekz.?    50 + 55 paqoj
      Sume 2300 ekz.    417 paqoj

1996

1.  B. Tornado. Ardes. Originala romano.
ISBN 5-7161-0026-0. 1000 ekz.       184 paqoj
2. Arkadij Strugackij, Boris Strugackij. Pikniko xe vojrando. Trad. el la rusa M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0027-9. 1000 ekz.       192 paqoj
3.  Kim £ocho. Elevatora Seulo. Elektitaj versoj en la korea, Esperanto kaj la rusa.
 Trad. al E-to d-ro Bak Quan, al la rusa M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0028-7. 1000 ekz.       112 paqoj
4. B. Tornado. Vivo de Prometeo. Originala poemo.
ISBN 5-7161-0031-7. 500 ekz.       264 paqoj
     Sume 3500 ekz.     752 paqoj

1997

1.  Nikolao Gudskov. Malneytrale pri la neytrala. Esperantismaj eseoj.
 Beauville–Moskvo. (Kunlabore kun SAT).
ISBN 5-7161-0032-5.  300 ekz.?      96 paqoj
2. Arkadij Strugackij, Boris Strugackij. La fora xielarko. Trad. M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0042-2.  500 ekz.      136 paqoj
      Sume   800 ekz.    232 paqoj
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1998

1. Arkadij Strugackij, Boris Strugackij. La dua invado de marsanoj. Trad. M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0044-9.  500 ekz.      112 paqoj
2. Lena... Kolekto de versoj, rememore al Lena Lebedeva. Kompilis  A. Ananjin, G. Arosjev, 

M. Bronwtejn,  A. Liskov.
ISBN 5-7161-0048-1.  300 ekz.      56 paqoj
3. Mikaelo Bronwtejn. Legendoj pri SEJM. Originalaj rakontoj, 2-a reviziita kaj kompletigita 

eldono.
ISBN 5-7161-0049-¢.  300 ekz.      112 paqoj
4. Mikaelo Bronwtejn. Jen, denove... Originalaj kaj traduktaj poemoj.
ISBN 5-7161-0050-3.  300 ekz.      120 paqoj
5.  Anatolo Ionesov,  Ba]odir }abibov. Internacia lingvo Esperanto. Lernolibro en la uzbeka lingvo. 

(Kunlabore kun la Internacia muzeo de Paco kaj Solidareco en Samarkando).
ISBN 5-7161-0052-¢.  1000 ekz.      232 paqoj
6.  V. Melnikov, K. Ilutovix,  S. Visokovskij, O. Dadaev. Moskvaro. Poemaro. Kompilis 

N. Gudskov.
ISBN 5-7161-0056-2.  300 ekz.      96 paqoj
7.  Grigorij Arosjev. Ñîíåò. Sonet’. Poemaro en Esperanto kaj la rusa.
ISBN 5-7161-0057-0.  300 ekz.      64 paqoj
8.  Aleksandr Puwkin. Elektitaj verkoj. Trad. de diversaj aytoroj. Kompilintoj-redaktoroj: 

M. Bronwtejn, V. Samodaj.
ISBN 5-7161-0054-6.  500 ekz.      240 paqoj
      Sume 3500 ekz.    1032 paqoj
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1999

1.  Óëüðèõ Ëèíñ. Îïàñíûé ÿçûê. Trad. el Esperanto V. Arolovix, L. Vulfovix, L. Novikova. 
(Kunlabore kun eldonejo «Homaj rajtoj»).

ISBN 5-7161-0055-4.  1000 ekz.      576 paqoj
2.  Eygeno Perevertajlo. Invito al Esperanto. Lernolibro por infanoj.
ISBN 5-7161-0058-9.  1000 ekz.      48 paqoj
3.  Maria Abolskaja. Sub la signo de liro kaj verda stelo. Rememoroj pri Nikolao R³tjkov.
ISBN 5-7161-0060-0.  300 ekz.      48 paqoj
4.  Vladimir Samodaj. Ne nur legendoj, ne nur pri SEJM. Originalaj rakontoj.
ISBN 5-7161-0061-9.  300 ekz.      176 paqoj
5. Jarlibro de REU. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0065-1.  300 ekz.      28 paqoj
6. Aleksandr Puwkin. Elektitaj verkoj. 2-a reviziita eldono.
ISBN 5-7161-0066-¢.  500 ekz.      240 paqoj
      Sume   3400 ekz.    1116 paqoj
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2000

1. Mikaelo Bronwtejn. Mamutido Mixjo. Legolibro por komencantoj.
ISBN 5-7161-0069-4.  500 ekz.?      52 paqoj
2.  Oxjo Dadaev. Kvio. Originalaj poemoj.
ISBN 5-7161-0072-4.  300 ekz.      48 paqoj
3. Nikolao Gudskov,  Natalia Arolovix. Malgranda gvidlibro pri Moskvo.
ISBN 5-7161-0071-6.  300 ekz.      88 paqoj
4. Íèêîëàé Ãóäñêîâ. Ôàêòû è êðàòêèå ñâåäåíèÿ îá ýñïåðàíòî. (Kune kun REU kaj SEJM).
ISBN 5-7161-0077-5.  500 ekz.      104 paqoj
5.  Abdura]man Junusov. Esperanto? Estas facile! Lernolibro de Esperanto por rusoj.
ISBN 5-7161-0078-3.  500 ekz.      104 paqoj.
      Sume 2100 ekz.    396 paqoj
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2001

1. Íèêîëàé Ãóäñêîâ. Ôàêòû è êðàòêèå ñâåäåíèÿ îá ýñïåðàíòî. 2-a eldono. (Kunlabore kun REU 
kaj SEJM).

ISBN 5-7161-0081-3.  500 ekz.      104 paqoj
2. Mikaelo Bronwtejn. Mamutido Mixjo. Legolibro por komencantoj. 2-a eldono, korektita.
ISBN 5-7161-0080-5.  500 ekz.      52 paqoj
3. Abdura]man Junusov. Esperanto? Estas facile! Lernolibro de Esperanto por rusoj. 2-a eldono.
ISBN 5-7161-0082-1.  1000 ekz.      128 paqoj
4.  Grigorij Arosev. .RU. Verskolekto en la rusa kaj Esperanto.
ISBN 5-7161-0088-0.  300 ekz.      96 paqoj
5.  Iosif Brodskij. De nenie kun amo. Elektitaj versoj. Kompilis M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0087-2.  300 ekz.      160 paqoj
6. Istvan Nemere. Vizito sur la teron. Originala romano.
ISBN 5-7161-0084-8.  500 ekz.      168 paqoj
7.  Harr³ Harrison. La kaptita universo. Trad. el la angla A. Grigorjevskij.
ISBN 5-7161-0086-4.  500 ekz.      176 paqoj
8. Nikolao Gudskov. Epitomo de esperantologio. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0091-0.  300 ekz.      36 paqoj
9. Gvidlibro pri REU. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0092-9.  300 ekz.      20 paqoj
10.  Bruna Wtono. Du lingvoj. Poemaro.
ISBN 5-7161-0093-7  300 ekz.      192 paqoj
      Sume 4200 ekz.    1132 paqoj
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2002

1. Nikolao Gudskov. Epitomo de esperantologio. (Kunlabore kun REU). 2-a reviziita kaj kompletigita 
eldono.

ISBN 5-7161-0094-5.  300 ekz.      152 paqoj
     Sume 300 ekz.     Sume 152 paqoj

2003
1. Jarlibro de REU. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0104-6.  300 ekz.      20 paqoj
     Sume 300 ekz.     Sume 20 paqoj
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2004

1. Rusa-Esperanta vortaro. Kompilis  A. Wevxenko. 15500 vortoj.
ISBN 5-7161-0100-3.  500 ekz.      264 paqoj
2.  A. Logvin. La lasta taglibro de l’ poeto. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0109-7.  300 ekz.      48 paqoj
3. Claude Piron. Gerda malaperis. Originala legolibro por komencantoj. 2-a eldono.
ISBN 5-7161-0112-7.  500 ekz.      56 paqoj
4. Abdura]man Junusov. Esperanto? Estas facile! Lernolibro de Esperanto por rusoj. 3-a eldono.
ISBN 5-7161-0113-5.  700 ekz.      128 paqoj
5. Äðú Ýñïåðàíòî. Ìåæäóíàðîäíûé ÿçûêú. Ïðåäèñëîâèå è ïîëíûé ó÷åáíèêú. Por Rusoj. Âàðøàâà, 

Òèïî-Ëèòîãðàôèÿ Õ. Êåëüòåðà, óë. Íîâîëèïüå ¹ 11. 1887. (2-a reprinta eldono).
ISBN 5-7161-0115-1  500 ekz.    42 paqoj + 2 paqoj vortaro
6. Jarlibro de REU 2004. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0119-4.  300 ekz.      20 paqoj
7.  Marija Aniwjenko,  Dmitrij Wevxenko. Lumturo. Originala novelo.
ISBN 5-7161-0120-8.  100 ekz.      36 paqoj
8. Arkadij Strugackij, Boris Strugackij. La loqata insulo. Trad. M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0122-4.  500 ekz.      304 paqoj
9. Êëîä Ïèðîí. Åâðîïåéñêîå õèòðîñïëåòåíèå ÿçûêîâ. Trad. el Esperanto de V. Arolovix. (Kunlabore 

kun REU). 300 ekz.
ISBN 5-7161-0123-2.         14 paqoj
     Sume  3700 ekz.    Sume 914 paqoj
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2005

1. Manlibro de REU. (Kunlabore kun REU).
ISBN 5-7161-0124-0.  300 ekz.      40 paqoj
2. Arkadij Strugackij, Boris Strugackij. Lundo ekas sabate. Trad. M. Bronwtejn.
ISBN 5-7161-0127-5.  500 ekz.      232 paqoj
3. Mikaelo Bronwtejn. Iam, kiam... Poemaro.
ISBN 5-7161-0129-1.  300 ekz.      128 paqoj
4. Esperanto-rusa vortaro. Kompilis E. Wevxenko, A. Wevxenko. 19000 vortoj.
ISBN 5-7161-0135-6.  500 ekz.      304 paqoj
5. Rusa-Esperanto vortaro. 2-a reviziita kaj kompletigita eldono.
ISBN 5-7161-0136-4.  500 ekz.      272 paqoj
6. Aleksandr Puwkin. Boris Godunov. Trad. V. Edelwtejn.
ISBN 5-7161-0146-1.  300 ekz.      112 paqoj
7.  Klara Ilutovix. Survoje. Poemaro.
ISBN 5-7161-0147-¢.  300 ekz.      56 paqoj
     Sume 2700 ekz.    Sume 1144 paqoj



© Eldonejo «Impeto», 2011

11

telefono: (7-495) 427-24-94
www.impeto.trovu.com
retpoŝto: impeto@impeto.ru, impeto@rusio.ru 

2006

1.  Lena Karpunina. La Bato. Originalaj rakontoj.
ISBN 5-7161-0151-8.  300 ekz.      160 paqoj
2. Mikaelo Bronwtejn. Legendoj pri SEJM. 3-a eldono, kompletigita.
ISBN 5-7161-0152-6.  300 ekz.      232 paqoj
3.  Valerij Sipovix. Sekreto de la patrino. Romano.
ISBN 5-7161-0154-2.  300 ekz.      112 paqoj
4.  Aneke Bajs. Reve kaj reale. Poemaro.
ISBN 5-7161-0155-0.  300 ekz.      40 paqoj
5.  Ken Schoolland. La aventuroj de Jonatano Gullible. Trad. el la angla {enja Amis.
ISBN 5-7161-0157-7.  300 ekz.      144 paqoj
6.  Irina Vlasova. Eringio — herbo vagabonda. Trad. S. Smetanina.
ISBN 5-7161-0158-5.  300 ekz.      280 paqoj
7.  Sergej Lukjanenko. La Nokta Patrolo. Historio unua. Trad. D. Wevxenko.
ISBN 5-7161-0163-1.  500 ekz.      184 paqoj
     Sume 2300 ekz.    Sume 1152 paqoj
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2007

1. Ìèõàèë Áðîíøòåéí. Äåñÿòü äíåé êàïèòàíà Ïîñòíèêîâà.
 Trad. el Esperanto A. Radaev.  (Ruslinva serio «Âîëíà ýñïåðàíòî»).
ISBN 978-5-7161-0137-1. 500 ekz.      368 paqoj
2. Ilustrita enciklopedio de akvariaj fiwoj. Kompilis A. Wevxenko, scienca redaktoro
N. Gudskov.
ISBN  978-5-7161-0138-8. 300 ekz.      120 paqoj
3. Moskvaj sonoriloj. Antologio de verkoj de moskvaj poetoj-esperantistoj. Kompilis N. Gudskov.
ISBN  978-5-7161-0139-5. 300 ekz.      160 paqoj
4. Äðú Ýñïåðàíòî. Ìåæäóíàðîäíûé ÿçûêú. Ïðåäèñëîâiå è ïîëíûé ó÷åáíèêú. Por Rusoj. Âàðøàâà, 

Òèïî-Ëèòîãðàôèÿ Õ. Êåëüòåðà, óë. Íîâîëèïüå ¹ 11. 1887. (3-a reprinta eldono).
ISBN 978-5-7161-0165-4 500 ekz.    42 paqoj + 2 paqoj vortaro
5. Esperanto-rusa vortaro. Kompilis E. Wevxenko, A. Wevxenko. 19000 vortoj. (2-a reprinta 

eldono).   500 ekz.
 ISBN 978-5-7161-0164-7.        304 paqoj
6. Sergej Lukjanenko. La Nokta Patrolo. Historio dua. Trad. M. Xertilov, S. Smetanina.
ISBN 978-5-7161-0169-2. 400 ekz.      152 paqoj
7. Sergej Lukjanenko. La Nokta Patrolo. Historio tria. Trad. G. Basov, M. Xertilov,
S. Smetanina, A. Uljanov. 400 ekz.
ISBN 978-5-7161-0170-8.        136 paqoj
8. Boris Kolker. Internacia lingvo Esperanto. Plena lernolibro.
ISBN 978-5-7161-0172-2. 1000 ekz.      264 paqoj
9. Internacia konferenco «Propedeytika rolo de E-o en lernado de fremdaj
lingvoj». A4. Sen ISBN. 250 ekz.      32 paqoj
10. Arkadij kaj Boris Strugackij. Heliko sur deklivo. Trad. M. Bronwtejn.
ISBN 978-5-7161-0168-5. 500 ekz.      248 paqoj
11. Ä-ð Ýñïåðàíòî (Zamenhof). Ïîëíûé ñëîâàðü Ýñïåðàíòñêàãî (ìåæäóíàðîäíàãî) ÿçûêà. 

×àñòü ðóññêî-ýñïåðàíòñêàÿ. Plena vortaro rusa-internacia. Represo de 1905. Antayparolo de E. 
Wev xenko (ruse kaj Esperante).

 ISBN 978-5-7161-0181-4 500 ekz.      280 paqoj
12. Esperanto – la plej bona propedeytiko. Materialoj de konferenco.
 (Kunlabore kun Moskva jura universitato «Justo»). A4.
 ISBN 978-5-7161-0179-1 1000 ekz.      240 paqoj
13. Ìèõàèë Áðîíøòåéí. Ñâîþ ñóäüáó êîðèòü íå ñìåþ. Aytora verskolekto en la rusa, inkluzivas 

ankay tradukojn el E-o. 1000 ekz.
 ISBN 978-5-7161-0182-1        96 paqoj
14.  Aleksandr Melnikov. Esperanto — lingvo de kulturo kaj personeco. (Aytora eldono).
 ISBN 978-5-7161-0177-7 200 ekz.        96 paqoj

      Sume 7350 ekz.    2540 paqoj
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2008

1.  Oleg Krasnikov. Historio de SEU /  Detlev Blanke. Historio de LEM.
 Kompilis kaj trad. el Esperanto A. Sidorov. (Ruslinva serio «Âîëíà ýñïåðàíòî»).
ISBN 978-5-7161-0178-4 400 ekz.      216 paqoj
2. Âëàäèìèð Âàðàíêèí. Ìåòðîïîëèòåí. Trad. el Esperanto A. Aleksandrov.
 (Ruslingva serio «Âîëíà ýñïåðàíòî»).
ISBN 978-5-7161-0173-9 500 ekz.      240 paqoj
3. Rusa-Esperanto vortaro. 3-a reviziita kaj kompletigita eldono. 19000 vortoj.
 Kompilis A. Wevxenko.
ISBN 978-5-7161-0184-5 900 ekz.      312 paqoj
4.  Mikaelo Giwpling. Vespere. Nova poemaro. (Kunlabore kun Justo).
ISBN 978-5-7161-0183-8 400 ekz.      128 paqoj
5. El ombro. Antologio de prozo el Rusio. Kompilis G. Arosev kaj N. Gudskov.
 (Kunlabore kun REU).
ISBN 978-5-7161-0186-9 300 ekz.      100 paqoj
6.  Dina Lukjanec. Tremanta stelo. Kantoj, versoj, tradukoj.
ISBN 978-5-7161-0189-0 300 ekz.      96 paqoj
7. Iwtvan Nemere. Vismar. Originala romano. (Kunlabore kun Justo).
ISBN 978-5-7161-0190-6 500 ekz.      192 paqoj
8. Ilustrita enciklopedio de hejmaj mamuloj. Kompilis N. Gudskov.
ISBN 978-5-7161-0191-3 400 ekz.      240 paqoj

      Sume 3700 ekz.    1524 paqoj
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2009
1. Arkadij kaj Boris Strugackij. La burgo kondamnita. Trad. div. 
ISBN 978-5-7161-0192-0 500 ekz.      352 paqoj
2. Rusa-esperanta biblia frazaro. Kompilis Aleksandr Wevxenko, Redaktis Viktor Arolovix.
ISBN 978-5-7161-0193-7 500 ekz.      184 paqoj
3. Sergej Lukjanenko. Kavaliroj de Kvardek Insuloj. Trad. S. Smetanina, M. Xertilov.
ISBN 978-5-7161-0194-4 500 ekz.      224 paqoj
4. Istvan Nemere. Jesa. Originala romano. (Kunlabore kun Justo).
ISBN 978-5-7161-0195-1 500 ekz.      184 paqoj
5. Mikaelo Bronwtejn. Kajto. Originalaj poemoj.     176 paqoj
ISBN 978-5-7161-0196-8 300 ekz.
6. Dmitrij Wevxenko, Anna Striganova. La tero, kiu volis forflugi. Fabelaj noveloj. 112 paqoj
ISBN 978-5-7161-0197-5 300 ekz.
7. Mikaelo Bronwtejn. Lecionoj por knabo. Originalaj noveloj.   128 paqoj
ISBN 978-5-7161-0199-9 300 ekz.
8. Boris Kolker. Internacia lingvo Esperanto. Plena lernolibro. 2-a reviziita eldono.
ISBN 978-5-7161-0172-2 1000 ekz.      264 paqoj
9. Jarlibro de REU. 2008-2009.
ISBN 978-5-7161-0203-3 300 ekz.      60 paqoj
10. Esperanto-rusa vortaro. Kompilis E. Wevxenko, A. Wevxenko. 19000 vortoj.
(3-a reviziita kaj korektita eldono).
ISBN 978-5-7161-0164-7.  1000 ekz.      304 paqoj
      Sume 5200 ekz.    1988 paqoj
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Eldonaĵoj de “Impeto” en 2010

1. Antonina Bokarjova. Sciencisto, esperantisto, patro: Eŭgeno Bokarjov.
Red. Viktor Aroloviĉ.
ISBN 978-5-7161-0207-1 300 ekz.      144 paĝoj
2. Arkadij kaj Boris Strugackij. Fabelo pri la triopo. Trad. M. Bronŝtejn. 
ISBN 978-5-7161-0209-5 500 ekz.      192 paĝoj
3. Dmitrij Ŝevĉenko, Anna Striganova. Ŝipeto Narklo. Kolora bildlibro.
ISBN 978-5-7161-0210-1 500 ekz.      56 paĝoj
4. Mikaelo Bronŝtejn. Dek tagoj de kapitano Postnikov. Bindita.
ISBN 978-5-7161-0211-8 400 ekz.      352 paĝoj
5. Vladimir Samodaj. Esperanto kaj Vivo.
ISBN 978-5-7161-0212-5 400 ekz.      248 paĝoj
6. Tatjana Auderskaja. La mondo en guto da akvo. Serio “Familia biblioteko”.
ISBN 978-5-7161-0213-2 300 ekz.      104 paĝoj
7. Rubem Fonseca. Vastaj emocioj kaj neperfektaj pensoj. Trad. Rogério Ferreira.
ISBN 978-5-7161-0217-0 400 ekz.      304 paĝoj
8. Mikaelo Bronŝtejn. Urbo Goblinsk. Bindita.
ISBN 978-5-7161-0218-7 400 ekz.      304 paĝoj
9. Vladimir Edelŝtejn. Kanto pri falko. Elektitaj tradukoj.     80 paĝoj
ISBN 978-5-7161-0219-4 200 ekz.
    Sume: 3400 ekz.      1784 paĝoj
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Eldonaĵoj de “Impeto” en 2011

1. Андрей Григорьевский. ЭСПЕРАНТО. Полное описание и учебный словарь.
ISBN 978-5-7161-0220-0 1000 ekz.        32 paĝoj
2. La Okcitanaj kantoj en Esperanto. Kompilis kaj tradukis Ludmila Novikova.
ISBN 978-5-7161-0221-7 500 ekz.        40 paĝoj
3. Iosif Brodskij. De nenie kun amo... Elektitaj verkoj. Kompilis M. Bronŝtein.
ISBN 978-5-7161-0223-1 350 ekz.      232  paĝoj
4. Nikolao Gudskov. Origino de la vivo sur la tero. (Familia biblioteko).
ISBN 978-5-7161-0224-8 300 ekz.         80 paĝoj
5. Mikaelo Bronŝtejn. Mamutido Miĉjo. Legolibro por komencantoj. 3-a eldono.
ISBN 978-5-7161-0225-5 500 ekz.         64 paĝoj
6. Mikaelo Bronŝtejn. Pri Dinjo, Diko kaj aliaj estaĵoj. Instrua noveleto.
ISBN 978-5-7161-0226-2 500 ekz.         64 paĝoj
7. Михаил Бронштейн. Попрошусь я к вам в весну... Poemaro.
(Ruslingva serio “La Ondo de Esperanto”).
ISBN 978-5-7161-0228-6 300 ekz.      120 paĝoj
8. Дмитрий Власов. Эсперанто: полвека цензуры. Развитие эсперанто-движения
и его журналистики в условиях цензуры в Российской империи и СССР.
(1887–1938 гг.). Монография. (Ruslingva serio “La Ondo de Esperanto”).
ISBN 978-5-7161-0229-3 300 ekz.      168 paĝoj
9. Sergej Lukjanenko. Knabo kaj mallumo. Fikcia romano.
ISBN 978-5-7161-0230-9 400 ekz.      256 paĝoj
10. Заменгоф Л.Л. Основы международного языка эсперанто
(Fundamento de la internacia lingvo Esperanto, represo de 1911).
ISBN 978-5-7161-0233-0 500 ekz.      112 paĝoj

    Sume 4650 ekz.      1168 paĝoj
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Listo de la aytoroj*
1. Äðú Ýñïåðàíòî (Zamenhof L.L.)
2. Abolskaja, Maria
3. Ananjin, Andrej (=Grigorjevskij, Andrej)
4. Aniwjenko, Marija
5. Arolovix, Natalia
6. Arosjev, Grigorij (=Arosev, Grigorij)
7. Auderskaja, Tatjana
8. Bajs, Aneke
9. Blanke, Detlev
10. Bokarjova, Antonina
11. Brodskij, Iosif
12. Bronwtejn, Mikaelo (=Bruna Wtono)
13. Cibulevskij, Dmitrij 
14. Dadaev, Oxjo 
15. Dolgin, Grigorij
16. Edelwtejn, Vladimir
17. Erowenko, Vasilij
18. Fonseca, Rubem
19. Giwpling, Mikaelo
20. Gudskov, Nikolao
21. Harrison, Harr³
22. }abibov, Ba]odir
23. Ilutovix, Klara
24. Ionesov, Anatolo
25. Junusov, Abdura]man
26. Karpunina, Lena
27. Kim £ocho
28. Kolker, Boris
29. Krasnikov, Oleg
30. Kropotkin, P.A.
31. Lins, Ulri]
32. Liskov, Andrej
33. Logvin, Aleksandr
34. Lukjanec, Dina
35. Lukjanenko, Sergej
36. Melnikov, Aleksandr
37. Melnikov, Valentin
38. Naumov, Ivan
39. Nemere, Istvan
40. Perevertajlo, Eygeno
41. Piron, Claude
42. Puwkin, Aleksandr
43. Sa]arov, Aleksandr
44. Samodaj, Vladimir
45. Schoolland, Ken
46. Sipovix, Valerij
47. Striganova, Anna
48. Strugackij, Arkadij
49. Strugackij, Boris
50. Szmurlo, Vladimir Francevix
51. Wevxenko, Aleksandr
52. Wevxenko, Dmitrij
53. Wevxenko, Elena
54. Tornado, Bonipatij (=Tokarev, Boris Vladimirovix)
55. Visokovskij, Salomon
56. Vlasov, Dmitrij
57. Vlasova, Irina

* Escepte de du antologioj: «Moskvaj sonoriloj» (2007) kaj «El ombro» (2008).


